

OPISI HOTELA

HOTEL HABAKUK 5* / 4*

Ovaj luksuzno opremljen hotel se nalazi u podnožju Mariborskog Pohorja, 100 m je udaljen od gondole. Hotel ima 101 sobu kategorizacije 5* i 36 soba kategorizacije 4*. Svaka soba ima kupatilo (tuš/wc), telefon, SAT TV, radio, mini bar, sef i internet. Superior sobe kategorizacije 5* su renovirane ili veće od standardnih. Pored glavnog restorana, hotel ima još jedan restoran, vinski bar i kafe bar. U sastavu hotela je Wellnes centar sa unutrašnjim bazenom i čakuzijem sa termalnom vodom, finskom saunom, infra crvenom saunom, turskim kupatilom i solarijumom. Gosti hotela mogu da uživaju u različitim vrstama masaža i kozmetičkih tretmana. Za goste hotela je obezbeđeno parking mesto u garaži i skijašnica.

<http://www.hotel-habakuk.si/en/>

HOTEL ARENA 4* / 3*

Hotel je smešten u podnožju Mariborskog Pohorja, u idiličnom ambijentu, pored same staze. Na samo 6 km nalazi se grad Maribor. Hotel ima 59 soba, svaka ima kupatilo (tuš/wc), SAT TV, telefon i mini bar. Superior sobe kategorizacije 4* se nalaze u novijem delu hotela. Pored glavnog restorana, u sastavu hotela je a la carte restoran, zastakljena bašta i lobby bar. Gostima su na raspolaganju fitnes i Wellness centar sa finskom i infra crvenom saunom, parnim kupatilom, ledenom pećinom i ledenim bazenom. Od ostalih sadržaja hotel ima parking i skijašnicu.

<http://www.hotel-arena.si/>

HOTEL I APARTMANI BELLEVUE 4*

Ovaj veoma prijatan hotel nalazi se na 1.050 m nadmorske visine, na samoj stazi. Do hotela je moguće doći gondolom ili okolnim putem. 42 sobe i 8 apartmana. Svaka soba ima kupatilo (tuš /wc), fen, SAT TV, mini bar, radio, klima uređaj i sef. Apartmani imaju odvojenu spavaću sobu i opremljenu kuhinju. Hotel ima restoran i bar. Gosti mogu da koriste spa centar sa 5 sauna, ledenom sobom, hidroterapijom, fitnes centrom i različitim vrstama masaža. Hotel ima parking i skijašnicu.

<http://www.hotelbellevue.si/en/>

HOTEL BOLFENK 4*

Hotel se nalazi u okviru istoimenog apartmanskog naselja, na padinama Pohorja, na 1.050 m nadmorske visine, u blizini ski staze. Hotel ima 20 soba, svaka ima kupatilo (tuš/wc), SAT TV, telefon, mini bar, sef, internet i balkon. Pored restorana, gostima hotela je na raspolaganju i kafe bar, a mogu da uživaju u lobby baru pored kamina ili na terasi. Hotel je povezan sa Wellness centrom Bolfenk koji ima bezen, dečiji bazen i whirlpool , a u okviru spa centra nalaze se finska, turska i herbal sauna, ledena pećina, kao i niz sadržaja za opuštanje i ulepšavanje. Za goste hotela i apartmana obezbeđena je skijašnica, kao i parking.

<http://www.hotel-bolfenk.si/en/>

APARTMANI BOLFENK 4*

Odlično opremljeni apartmani nalaze se na skijalištu u neposrednoj blizini glavne gondole. U 5 apartmanskih kuća raspoređeno je 55 apartmana. Svi apartmani imaju kupatilo (tuš/wc), telefon, SAT, TV i opremljenu kuhinju.

Apartment 1/2+1: Dnevno-spavaća soba sa dvosedom na razvlačenje i pomoćnim krevetom.

Apartment 1/2+3: Dnevni boravak sa kaminom i dva pomoćna kreveta i spavaća soba sa dva standardna kreveta i jednim pomoćnim.

Apartment 1/4+4: Dnevni boravak sa kaminom i dva pomoćna kreveta , dve spavaće sobe sa po dva standardna i po jednim pomoćnim krevetom. Dva kupatila.

Apartment 1/6+6: Dnevni boravak sa kaminom i dva pomoćna kreveta, dve spavaće sobe sa po dva standardna i po jednim pomoćnim krevetom, potkrovlje u kojem se pored sobe sa dva standardna kreveta nalazi i sauna. Tri kupatila. Svaki apartman ima svoju skijašnicu.

<http://www.hotel-bolfenk.si/en/>

APARTMANI VIDEĆ 3*

Depandans hotela Videć 3* sastoji se od pet apartmana, smeštenih na 100 m od žičare. Topao eksterijer od drveta i kamena i pažljivo uređen enterijer obećavaju udoban smeštaj. Svi apartmani imaju kupatilo (tuš/wc), balkon ili terasu, dnevni boravak sa opremljenom kuhinjom, SAT TV i jednu do tri spavaće sobe. Apartmani imaju i skijašnicu.

<http://www.hotel-videc.si/en/>